

Ilyen nincs, és mégis van?!

Ó, hát nem meséltem még, hogy jöttem össze Balázzsal?! Az én spéci lávszorimtól dobsz egy hátast, ráadásul hepiend is van, pedig minden ellene dolgozott! És az egészséget egy „varázspálcának” köszönhetem...

Biztos megvan még, ugye, az a szüreti parti, amire el akartál cipelni, aztán te nem jöttél, mert kiment a bokád? Én meg írtóra kivoltam attól a nyavalyás „altáji” fertőzéstől, de csak rászántam magam. Rémes viszketés meg egyéb jelek „odalent”, már temettem magam gondolatban, de egyszer csak ott állt előttem a Balázs két dőzsa szőlő között. Ahogy rám nézett azzal a királykék szemével!

Az ütőm megállt a látványtól, de a rejtélyes tüneteim észhez térítettek. Ez nem lehet igaz! Azt se tudom, mit szedtem össze, szerintem köze volt a vizes bikinihez, amit nem cseréltem le pár napja az agárdi strandon, pedig volt velem másik kettő. Szóval elsőre észre se vettem azt tüsihajú bombázót, aki ott domborodott az én Adonisom hóna alatt, és láthatóan nem az anyukája volt. Hát itt több okból sincs esélyem, gondoltam, és ezzel elrohantam a végére, magammal rángatva a nővéremet, aki azonnal levette, mi a szitu. Pislés közben épp egy spontán haditerven filóztam volna, de kizökkentett, hogy olyan fura halszagot éreztem odalentról, a bugyimon! Hadarom a tesómnak, mi történt, egy szuszra a többi tünettel. Mielőtt válaszolna, kilép a másik fülkéből a tüsihajú, nem is láttam, mikor bejött. Kedvesen odaszól kézmosás közben, hogy biztos valamilyen intim fertőzésem van, örüljek, hogy eddig még nem volt. És hogy a Balázs ötödéves az orvosin, és nem ismer tabukat, ha női bajokról van szó. Kizárt, hogy ne tudna valami okosat mondani. Ez a csaj nem százás – gondoltam, de szexibombi belém karolt, és már vitt is magával. Megállunk Balázs előtt, és a csajszi már mondja is, mint egy hivatásos nővére. Balázs meg azonnal vált profi kisdoktorra: Elnézést hölgyek, kicsit elrabolnám a „pácienst”, hogy átbeszéljük a helyzetet! Kicsit arrébb leültet maga mellé egy padra, előveszi a mobilját, és két pillanat múlva odatolja az orrom elé: Nézd, ezt a profi weboldalt pont tegnap fedeztem föl: www.intimfertozes.hu – sok ilyen kéne. Vagy gombád, vagy bakteriális hüvelyfertőzésed van – mondja nyugtatóan. - Itt szó van a **Canestest** nevű újdonságról is – kotor bele a hátizsákjába -, amiből vettem egyet ma reggel, mert mindent ismernem kell, nőgyógyásznak készülök. Ez tíz másodperc alatt segít kideríteni, hogy melyikkel állunk

szemben, ha gyorsan szeretnél választ kapni, és addig sem bírsz várni, amíg eljutsz orvoshoz. Azt már a felvételire gyúrva is tudtam, hogy ez a kétféle fertőzés gyakori a nőknél, és másfajta kezelés is kell rájuk. Suta mosollyal (olyan cuiki volt!) folytatta: Nyugi, én is érzem, mennyire profán a helyzet, nem gondoltam, hogy ez a teszt-pálcika intézi el, hogy kettesben maradjunk... A húgom igazi „kerítőnő”, és te tálcán kínáld az extrém ötletet, hogy boronáljon össze bennünket. Kiszúrta, hogy bejövünk egymásnak. Ilyen sztorit is csak az élet tud írni, ugye? Már majdnem összeért a száánk, de visszaváltott még egy pillanatra: Jegyezd meg, amit a kedvenc profom mond mindig az egyetemen: ami mindenre jó, semmire se jó. Ne kísérletezgesz házi szerekekkel. Ez a kis pálcika segít eldönteni, mi a gond, és arra van is célzott megoldás! És akkor vége csók... Órákig tudnám elemezni... De ezt majd holnap, most vár a kisdokim!

CANESTEST TESZT HÜVELYI FERTŐZÉSEKHEZ
 Tesztpálcica segít megállapítani, hogy a hüvelyed pH-ja a normál értéknel magasabb-e. Ezután ezt az eredményt könnyedén értelmezheted a csomagoláson található, tüneteket tartalmazó táblázat segítségével.
 Ha a teszt eredményét vagy a tüneteket illetően bizonytalan vagy, fordulj szakorvoshoz.



CANESBALANCE BAKTERIÁLIS VAGINÓZIS HÜVELYGÉL
 Enyhíti a kellemetlen szagot és a rendellenes hüvelyfolyást, gátolja a káros baktériumok szaporodását és visszaállítja a hüvely természetes pH értékét.

Bővebb információ:
www.intimfertozes.hu

Forgalmazza: Bayer Hungária Kft.
 Budapest, 1123 Alkotás u. 50.
 L.HU.COM.CC.01.10.2017.1336

A KOCKÁZATOKRÓL OLVASSA EL A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT, VAGY KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT!